

晋源区今后水生态环境治理

实施河湖连通 再现最美大河风光

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 杨润德)4月2日晋源区消息,在今后五年的水生态环境治理工程中,晋源区除了实施晋阳湖二期生态治理和开发外,还将分批分期实施晋阳湖与风峪河、清水河、南部退水渠、太原古县城护城河“河湖连通”工程,打造山湖一体、河湖连通、古今交融、人文与自然交相呼应的城市会客厅。

今年起,晋源区将坚持治山、治水、治气、治城一体推进,分类分级实施西山破坏面整治,开展采煤沉陷区、西山“荒废村”、环城旅游公路沿线环境综合治理,实施大规模国土绿化美化行动,助力太原创建国家森林城市,再现“水上西山如挂屏,郁郁苍苍三十里”的壮美景象。

同时,全面开展“一泉一河一湖”水生态保护与修复,加快晋祠泉域水源置换工

程建设,重现“晋祠流水如碧玉”的美好景象;加快汾河干流晋源段生态保护与修复工程,实施蒙山景区河道生态综合治理,南峪沙河、柳子沙河、治峪河、风峪河4条入汾支流的综合治理和沿汾村庄污水处理设施的建设,再现河畅、水清、岸绿、景美的大河风光;加快晋阳湖二期生态治理和开发,分批实施晋阳湖与风峪河、清水河、南部退水渠、太原古县城护城河“河湖

连通”工程。

此外,建立生态环境监测大数据平台,完善全链条监管机制,运用红外遥感监控、大数据、物联网等新技术,实现“智慧治气”。实施老旧小区提质改造工程,推进晋祠片区和新城东区城中村改造,推进南部姚村片区路网配套建设,推进长兴南街、吴家堡南街等15条道路的新建或改建。

社区居民祭英烈 革命精神代代传

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)4月2日上午,杏花岭区省军区社区和山西大二院社区的党员居民和少先队员,来到中共太原支部旧址,开展“文明祭扫从我做起,英烈精神代代相传”活动,一起缅怀革命先烈,传承英烈精神。

在革命烈士纪念碑前,社区居民怀着无比崇敬的心情向革命先烈敬献花

圈,在庄重低沉的气氛中,全体人员庄严肃立,并向革命先烈行三鞠躬礼。接着,大家围绕烈士纪念碑敬献鲜花,深切悼念革命先烈。

随后,大家走进彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆,认真聆听了革命前辈的光荣战斗史,参观了纪念馆陈列的众多史料史迹,回顾了革命先烈在血雨腥风的岁月里,赴汤蹈火,舍生取义,为中华民族的独立和伟大复兴立下的不朽功勋。

省军区社区工作人员表示,通过这次活动,让居民更加全面立体地了解了党的发展,也为青少年上了一堂爱国主义教育课,下一步社区计划举办一系列活动,让居民学好党史,凝聚奋进力量。

市农业农村局一干部接受纪律审查和监察调查

本报讯(记者 张晓丽)4月2日,市纪委监委网站消息,太原市农业农村局二级调研员李贵军涉嫌严重违纪违法,目前正接受太原市纪委监委纪律审查和监察调查。

李贵军,男,汉族,1963年8月生,山西娄烦人,大专学历,1988年10月加入中国共产党,1983年11月参加工作。1983年11月至1995年3月,娄烦县米峪镇乡统计员、党委秘书;1995年3月至1997年4月,娄烦县汾源焦化厂副厂长;1997年4月至2004年4月,娄烦县庙湾乡党委副书记、人大主任;2004年4月至2007年2月,娄烦县米峪镇乡党委副书记、乡长;2007年2月至2008年7月,娄烦县米峪镇乡党委书记;2008年7月至2011年5月,娄烦县马家庄乡党委书记;2011年5月至2012年3月,娄烦县县委常委、政法委书记,马家庄乡党委书记、人大主任;2012年3月至2013年4月,娄烦县县委常委、政法委书记;2013年4月至2016年5月,娄烦县县委常委、副县长;2016年5月至2019年3月,娄烦县委副书记、县委党校校长;2019年3月至今,太原市农业农村局二级调研员。

缅怀先烈学党史 砥砺前行担使命

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 杨润德 梁月仙)重温百年党史,赓续红色精神。晋源区百余名党员干部和一中学校百余名少先队员,日前赴杜里坪清太徐抗日民主政府旧址开展学习教育主题活动,在学习党史、缅怀先烈的过程中汲取奋进的力量。

全体党员干部和少先队员集体观看

了诗朗诵《底色》,讲述了主人公“五姑”为掩护地下党员王恒芳,忍痛将女儿交给敌人做人质。在她的感召下,一个不足300人的小村庄,有20多人加入中国共产党的感人故事;情景剧《今夜星光灿烂》再现了一位老兵抗战时期在杜里坪与敌人巧妙周旋,最终取得胜利的故事。

随后,所有人员还实地参观了清太

徐抗日民主政府旧址,近距离感受革命先辈工作生活的地方,感受他们不畏艰险,为新中国成立作出的巨大贡献。大家纷纷表示,这是一次深刻的党史教育,今后要立足岗位,以革命先辈为榜样,砥砺前行担使命,为全面开启社会主义现代化新征程贡献自己的一份力量。

瞻仰先烈故居 重温入党誓词

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 侯宣宣)4月2日下午,娄烦县检察院组织全院干警前往爱国主义教育基地——高君宇故居,开展“我们的节日·清明”主题党日活动。

活动中,检察干警参观了高君宇纪

念馆。大家怀着敬仰之情,观看了一份份文物、一幅幅照片,聆听了一个个可歌可泣的故事,接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。其后,检察干警面对党旗庄严宣誓,重温了入党誓词。

“高君宇用短暂而光辉的革命人生,

践行了‘我是宝剑,我是火花。我愿生如闪电之耀亮,我愿死如彗星之迅忽’的铮铮誓言。”干警们表示,今后一定会继承先烈遗志、弘扬先烈精神,充分发挥党员先锋模范作用,以更加强烈的历史使命感和政治责任感投入到检察工作中。

参观战斗遗址 传承红色基因

本报讯(记者 毕晶晶)4月2日上午,娄烦县学生代表、干部群众等共计200余人,在米峪镇战斗遗址开展“党史学习教育,传承红色基因”革命烈士祭扫活动。

嘹亮的国歌声中,全体人员在庄严肃穆的米峪镇战斗遗址纪念碑前瞻仰、缅怀,以表达对革命先烈的深切怀念和崇敬之情。随后,娄烦县实验小学100多

名师生满怀对烈士的崇敬之情,开展了“建党百年祭英烈,红色基因代代传”活动。在烈士纪念碑前,师生们举行了默哀和献花仪式,并聆听了讲解员深情讲述革命先烈的感人事迹。悲壮的故事,生动的叙述,深深打动了在场的每一名师生。作为一名退休教师,武宪元每次来到米峪镇战斗遗址缅怀瞻仰时感受都不一样。“虽然已经退休了,我仍会继续

把米峪镇战斗的故事讲给更多的孩子听,让他们知道新中国来之不易,珍惜现在的生活。”武宪元说。



家校携手陪伴“星星的孩子”

本报讯(记者 张晓丽)4月2日是第14个世界孤独症日,当日上午,由山西省智力残疾人及亲友协会主办,杏花岭区特殊教育中心学校承办了“爱来 让碍走 用爱点亮蓝色的星空”融合活动,教师及家长们携手陪伴温暖“星星的孩子”,来自小东门小学的爱心团队以及公益山西得觉心理志愿服务队的志愿者们也一同参与了活动。

活动现场,杏花岭区特教中心

学校的孩子们同小东门小学的孩子们融合在一起,与教师和家长交叉分成七个组,由志愿者们带领着开展活动。杏花岭区特教中心学校校长王芳说:“今年的世界孤独症日宣传主题口号是‘共同努力,关注与消除孤独症人士教育与就业障碍’。开展这样的活动,是为了让更多人认识孤独症,希望全社会共同努力,关爱、理解、接纳每一个孤独症孩子。”

“锦绣太原·生态西山”
2021年樱花文化旅游节暨锦绣太原赏花季活动于4月6日至5月5日在西山玉泉山城郊森林公园前山举行。景区热线电话 0351-2553456,欢迎广大游客通过预约参观。